

## Учебно-методический сбор руководителей правовых подразделений Сибирского округа Росгвардии состоялся в Томске

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 3.06.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 3.06.2022

На протяжении двух дней проходил учебно-методический сбор руководителей юридических (правовых) подразделений Сибирского округа Росгвардии в Томске. В ходе комплексного учебного мероприятия его участники обсудили актуальные вопросы совершенствования нормативно-правовой базы деятельности Росгвардии, проблемы повседневной работы и пути их решения.

На протяжении двух дней проходил учебно-методический сбор руководителей юридических (правовых) подразделений Сибирского округа Росгвардии в Томске. В ходе комплексного учебного мероприятия его участники обсудили актуальные вопросы совершенствования нормативно-правовой базы деятельности Росгвардии, проблемы повседневной работы и пути их решения.

Сбор открыл начальник отдела правовой работы Сибирского округа полковник юстиции Алексей Архипенко: «Уверен, что данные учебно-методические сборы позволяют осуществить обмен формами и методами правовой работы и регулирования, что, несомненно, повысит профессионализм сотрудников и военнослужащих юридических подразделений».

В ходе проведения сборов обсуждены основные изменения в Федеральном законе «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», на все возникающие вопросы ответил гость сборов – заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Томской области Азамат Абдурахманов.

Перед участниками сборов выступил и судья Томского гарнизонного военного суда Михаил Стариков, который довел обзор судебной практики, связанной с обеспечением военнослужащих жилыми помещениями, а также увольнением с военной службы.

Правовая работа в войсках национальной гвардии является важнейшим направлением деятельности войск. Сотрудники и военнослужащие правовых (юридических) подразделений ежедневно осуществляют правовой контроль, судебно-исковую работу. Принимаемые офицерами меры правового характера позволяют в полной мере обеспечить защиту интересов граждан, сотрудников и военнослужащих Росгвардии, а также членов их семей.

«В настоящее время одной из важнейших задач правовых (юридических) подразделений является правовое сопровождение мер, принимаемых по социальной защите сотрудников, военнослужащих войск национальной гвардии Российской Федерации, принимающих участие в специальной военной операции на территории ДНР, ЛНР и Украины, а также членов их семей», – отметил полковник юстиции Алексей Архипенко.

Также участники сбора посетили концерт «Вальс цветов» в Томской областной филармонии и посмотрели деревянные композиции в парке «Околица».